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「平成３０年度 第１回大月みらい協議会」 

 会 議 概 要 

 

日  時  平成３０年５月１８日（金）午後７時から午後９時まで 

場  所  大月短期大学 会議室 

出 席 者  委員１３名（８名欠席） 

小笠原則雄、長田弘、小俣理美、佐々木啓吉、佐藤茂幸、志村淳、白川太、 

中島啓介、仁科美芳、福嶋尚美、三木範之、武者稚枝子、渡辺勝 

【事務局】 兼子総務部長、石井企画財政課長、金畑地域活性化担当リーダー、久保井、 

堀内 

 

 

１．志村議長あいさつ 

皆さんこんばんは。待ちに待っておりました平成３０年度の第１回目の会議でございます。

貴重な時間ですので、報告がてらの挨拶とさせて頂きます。 

過日、皆さんにどこのグループに所属しますか？という意向調査をさせて頂きました。皆

さんには、それぞれに丸を付けて頂きました。ありがとうございました。 

実施意向調査の取りまとめが完了した後、私と副議長と事務局で、今日の会議を迎えるま

での間に、様々な準備や調整が必要になりました。そして、今日の部分の調整が整いまして、

会議を開催できる運びとなりました。 

報告の挨拶で誠に申し訳ありませんが、簡単でございますが、挨拶と代えさせて頂きます。

よろしくお願い致します。 

 

２．議 題 

（１）平成２９年度第７回会議概要について 

●平成２９年度第７回会議概要の市ホームページへの公開について承認されました。 

 

（２）大月みらい協議会チャレンジ事業について 

●過日実施した意向調査後の経緯について、志村議長から以下のとおり説明がありました。 

・チャレンジ事業を当初の５つから４つのグループにまとめ、実施意向調査を踏まえ、

それぞれのグループに委員を振分けさせて頂きました。 

  ・それぞれのグループに『グループリーダー』を置き、候補となる委員にお願いをし、

了承して頂きました。 

  ・５月１０日にグループリーダー会議を開催し、グループリーダーが、グループ会議で

の進め方について打合せを行いました。 
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◎チャレンジＡ（企業訪問・インターンシップ）  

   グループリーダー：白川 太委員 

   メンバー：小笠原 則雄委員、小俣 理美委員、梶原 崇照委員、小池 幹彦委員、 

三枝 良光委員、志村 賢二委員、庄司 有紀委員 

 

◎チャレンジＢ（「夢塾」子どもの夢を育むサポーター） 

   グループリーダー：佐々木 啓吉委員 

   メンバー：鈴木 昌則委員、中島 啓介委員、三木 範之委員、渡辺 勝委員 

 

◎チャレンジＣ（学童クラブ） 

   グループリーダー：志村 淳議長 

   メンバー：長田 弘委員、仁科 美芳委員、福嶋 尚美委員、山口 明秀委員 

 

◎チャレンジＤ+Ｅ（情報発信、生涯学習推進大会への参画） 

   グループリーダー：佐藤 茂幸副議長 

   メンバー：藤井 真弓委員、武者 稚枝子委員 

  

 

●また、みらい協議会全体として、以下のスケジュール及び仮のゴールが示され、各グル

ープがそれに向けて、進めていくこととなりました。 

 

 【みらい協議会全体スケジュール及びゴール（仮）】 

 ◎みらい協議会全体会の開催 

     ７月中旬頃：各グループの企画、計画の発表 

    １０月中旬頃：各グループのチャレンジ事業の結果の発表 

  ◎１０月中旬頃実施予定の事業結果発表後、委員全員で、各チャレンジ事業の検証を 

行い、３月上旬までに、みらい協議会のゴールとして、結果を何らかの形でまとめる。 

 ◎３月上旬開催の生涯学習推進大会へ参画、もしくは別の形で発表を行う。 

  

 

●その後、グループに分かれて会議が行われました。 
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（３）大月市まち・ひと・しごと創生総合戦略の改訂について 

●前回会議において、総合戦略の検証ということで、みらい協議会から意見の提出があり

ましたが、その意見を市の生きがい創生委員会に提出し、生きがい創生委員会から回答

がありました。 

●併せて、平成３０年４月に「大月市まち・ひと・しごと創生総合戦略」を改訂したとの

報告がありました。 

 

（４）その他 

●次回日程について、全体会は７月中旬頃を目途に、議長、副議長と日程調整して通知す

ることとなりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


